<i>CI</i> 79 Ran, Adee	SC 79.3.7.4	P 222 Intel	L 20	# 20069	C/ 33 Darshan, Yair	SC 33.3.8	P 154 Microsemi	L 42	# 21078
Comment		Comment Status A		LLDP	Comment Typ	e TR	Comment Status R		Pres: Darshan18
Does '	'should" here me	an it is only a recommendation	on? Is it OK to ha	ave more than one?			ed "linrush_mess". D2.1 Table 33-31 item 6 llnru	ush PD and item	Ilnrush PD-2P for
Also a	pplies to 79.3.2.7	, although it is in the base do	ocument.		"PD Type	column are	incorrect compared to the ba	aselines approved	d on this topic at:
Suggested Chang		s there is no problem with ha	ving more than	one.			ww.ieee802.org/3/bt/public/ma www.ieee802.org/3/bt/public/n		
Response	PT IN PRINCIPL	Response Status U			D2.0:		or item 7 were made as a res		
	ange to the draft.	Ε.			although i		avid Stover was marked as d but not addressed properly		
	0				Lennart. Comment	#523 marke	d as ER, but actually was tee	chnical and didn't	supply explanation to
Having discou		s allowed but may lead to an	ibiguous situatio	ons therefore, it is	the reque #523: http	sted change p://www.ieee	and the remedy was to adop 802.org/3/bt/public/sep16/yse	t Lennart's "reme	dy file" for comment
C/ 33A Ran, Adee	SC 33A.3	P 233 Intel	L 16	# 20071			clear rationale. or item 6 were made as a res	sponse to comme	nt #523 in D2.0:
Comment		Comment Status R		Annex			ainst the above baselines sh ay 2016 due to March 2016 b		e baselines started to
Seems 33A.	s like a normative	e requirement in an informativ	e annex. Also in	other subclauses of	http://wwv	ieee802.org/	y/3/bt/public/may16/darshan_ mented correctly. Item 7 was	01_0516_Rev006	6.pdf:
Suggested	Remedy					6 was imple entical to D1.	mented correctly. Item 7 was	not.	
Make	this annex norma	tive?					o 7 are not according to the ap	proved baselines	above due to
Response		Response Status U			comment	#523 from D	2.0.		
REJE	CT.						ate D2.1 based on the last ap ŋ/3/bt/public/mar16/darshan_		
	are cabling requitive requirements	irements and this annex was (no shalls).	written in a way	to not include			ments up to D1.8.		
nonna		(no shallo).					on with Lennart he thought th D Type) but he didn't check tl		
					errors and	it turned to	be a major technical change	in D2.1.	
					A later arg	ument made	e by Lennart of why he propo Type 4 SS PD will request C	sed this change v	vas "that this is the
					to Class 6	, it is still a T	ype 4 PD." This argument is		
						al change ang e problem.	ymore).		
					A Type 4	SS PD conne	ected to Type 4 PSE will _rec		
							is still a Type 4 PD and hence as of class 6 because PD car		
							tion of classit can't work	rt change its inpu	a capacitance and
							D connected to Type 2 PSE ⁴ of the PD inrush needs, The		$an h = 0.4 \Lambda$ to 0.45Λ
							not work due to linrush and		
COMMEN	T STATUS: D/dis	d ER/editorial required GR/g patched A/accepted R/reject				/unsatisfied		ent ID 21078	Page 1 of 8 6/17/2017 10:11
	DER: Comment I								0,11/2011

6/17/2017 10:11:02 AM

not important if it is the assigned class or the advertised class.

As a result, we need to restore the types that we have in the approved base line from May 2016 with the approved comments up to D1.8.

In addition in order to prevent confusion, we may need to consider changing the title of item 6:

From:

" Input inrush current as function of the assigned Class, when the PD is limiting the current during the inrush period per 33.3.8.3."

To:

"Input inrush current when the PD is limiting the current during the inrush period per 33.3.8.3."

The same issues with Item 7 linrush-2P.

This will prevent the confusion that the assigned class affect PD linrush requirements. The main problems that I see resulting from the changes in D2.1 in Table 33-31 items 6 and 7 are:

1. First implement the approved baseline from May 2016. We can start the discussion from this point again.

2. PD can't change its linrush, Inrush-2P requirements as a function of its assigned class. PD linrush and Inrush-2P are designed per the advertised class. PD can't switch Input capacitors and Inrush circuitry.

3. One undesired outcome from the changes in D2.1 that says that Type 7,8 PDs can have assigned class 0-6 is that it opens the door to Type 4 PDs that are only permitted to be class 7 and 8, to be designed for lower classes than class 7 and work only at lower classes. It doesn't mean that PD can't work with reduced power mode when there is no class 7-8 available power but this feature has nothing to do with the assigned class feature that is not relevant to linrush function.

SuggestedRemedy

Adopt darshan_18_1116.pdf.

Response Response Status U

REJECT.

Inrush by requested class results in unwanted motorboating.

CI 33	SC 33.3.8	Р	154	L 42	# 21079
Darshan, Yai	r	Micr	rosemi		

Comment Type TR Comment Status R

(Resubmitting comment #522 from David Stover so we can address it properly.) (I am not resubmitting #523 from Lennart due to the fact that the comment and remedy was based on the assumption that it is editorial and as a result was not discussed at all and rationale was not supplied for the change. We can address it by my comment marked "linrush_mess")

Table 33-31 item 6 Ilnrush_PD class 0-6: The PD Type is "ALL" but it need to be "1,2,3" since Class 6 is only valid in Type 3 PD and not Type 4.

SuggestedRemedy

Table 33-31 item 6 Ilnrush_PD class 0-6:

1. Change "PD Type" from "ALL" to "1,2,3".

2. Group to discuss if linrush and linrush-2P need to be a function of the assigned class or not. There are issues with this concept. See darshan_18_1116.pdf.

Response Response Status U

REJECT.

See 78. Inrush by requested class results in unwanted motorboating.

Pres: Darshan18

C/ 33 SC 33 . Darshan, Yair	2.8 P 114 Microsemi	L 16	# 21080	C/ 33 S Darshan, Yair	C 33.2.8	P 114 Microsemi	L 30	# 21081
51	R Comment Status R n 6, "Total output current of both pa	irsets of the san	Pres: Darshan18	Comment Type Table 33-1		<i>Comment Status</i> R Dutput current per pairset in th	e POWFR UP	Pres: Darshan18 state as function of the
POWER_UP sta The "assigned c the information of Example 1: PSE Type 4 that suitable to class doesn't change t Inrush matters. Example 2: A Type 4 SS PD In this case rega So the PD may of	te as function of assigned Class". lass" is irrelevant here due to the fa of the PD capability to consume linn detect single-signature class 8 nee 8 due to the fact that if the assigne he PD inrush circuitry (including its connected to Type 2 PSE. rdless of the PD inrush needs, The or may not work due to linrush and a t is the assigned class or the advert	ct that the PD ac ush and not the a d to supply the I d class in this ca capacitance)and PSE can supply also due to not s	dvertised class contain assigned class. Inrush current that ise will be e.g. 6, it d it remains class 8 for	assigned C The "assig the informa Example 1 PSE Type suitable to doesn't cha Inrush mat Example 2 A Type 4 S In this case So the PD	lass" ned class" i tition of the 4 that detect class 8 due ange the PE ters. S PD conn- e regardless may or may int if it is the	s irrelevant here due to the fac PD capability to consume linru et single-signature class 8 nee to the fact that if the assigned inrush circuitry (including its ected to Type 2 PSE. s of the PD inrush needs, The y not work due to linrush and a e assigned class or the adverti	ct that the PD a ush-2P and not ed to supply the d class in this ca capacitance)an PSE can supply also due to not s	dvertised class contain the assigned class. Inrush current that ase will be e.g. 6, it d it remains class 8 for y only 0.4A to 0.45A.
SuggestedRemedy				1. Change				
OR 2. Group to find	rent of both pairsets of the same po good technical arguments why to ke		_	"Output cu OR 2. Group to	rrent per pa find good t	irset in the POWER_UP state technical arguments why to ke s and Type.		d review case by case
i.e. for each PSE	class and Type.			Response		Response Status U		
Response	Response Status U			REJECT.				
REJECT. See 78. Inrush I	by requested class results in unwan	ted motorboating	g.	See 78. In	rush by req	uested class results in unwant	ted motorboatin	ıg.

C/ 33 SC 33	3	Р	L	# 23112
Darshan, Yair		Mirosemi		
Comment Type	TR Comme	nt Status R		Maintenance

Clause 33, Figure 33-14 in IEEE802.3-2012: the upper and lower bound templates for Type 1 and Type 2 at POWER_ON state. Short circuit conditions can not start below the lower bound template and below ILIM_min up to TLIM. Currently the area between Ipeak to ILIM is marked short circuit. This is incorrect. Short circuit region starts at the lowerbound template. Up to TLIM_min, it starts at ILIM_min and above it. It is legacy error. See IEEE802.3-2012: "33.2.7.7 Output current-at short circuit condition.

A PSE may remove power from the PI if the PI current meets or exceeds the "PSE lowerbound template" in Figure 33-14. Power shall be removed from the PI of a PSE before the PI current exceeds the "PSE upperbound template" in Figure 33-14." This is clear definition for where is the short circuit region.

SuggestedRemedy

This is legacy error. We could file maintenance request or just fix it as follows: Remove the marking "short circuit" and the brown color from the current position.

Response Response Status W

REJECT.

This is not in our draft.

If you want to file a maintenance request, please do so.

C/ 30	SC 30.12.3.1	.17 <i>P</i> 50	L 52	# 23123
Darshan, Yair		Mirosemi		
Comment Typ	e ER	Comment Status A		Editorial

D2.3 DONE The text "A GET attribute that returns the PD requested power value that was used by the remote system to compute the power value that is has currently allocated to the PD" has typo. The "..that is has.." need to be "..that has.."

SuggestedRemedy

Change to: "A GET attribute that returns the PD requested power value that was used by the remote system to compute the power value that has currently allocated to the PD"

Response Status W

Response

ACCEPT.

C/ 145 Sc	C 145.3.6	P 177	L 7	# 23124
Darshan, Yair		Mirosemi		
Comment Type	TR	Comment Status A		PD Class

In the text "After a successful DLL classification, the assigned Class changes depending on the value of PDMaxPowerValue

variable, as defined in Table 145-22.", missing PDMaxPowerValue_mode(M).

SuggestedRemedy

Change text to: After a successful DLL classification, the assigned Class changes depending on the value of PDMaxPowerValue variable for single signature PD and PDMaxPowerValue_mode(X) variable, as defined in Table 145-22"

Response Response Status W

ACCEPT IN PRINCIPLE.

Change text to: After a successful DLL classification, the assigned Class changes depending on the value of PDMaxPowerValue for single-signature PDs and PDMaxPowerValue_mode(X) for dual-signature PDs, as defined in Table 145-22"

C/ 145	SC	145.3.3.14	P 174	L 2	# 23135
Darshan, Y	air		Mirosemi		
Comment 7	Гуре	TR	Comment Status A		PD SD
		ctato romov	the arrow and label RECIN		

In OFFLINE state, remove the arrow and label BEGIN.

SuggestedRemedy

Remove BEGIN from the relevant states.
 If not resolved for this meeting, add to TODO list.

Response Response Status W

ACCEPT IN PRINCIPLE.

Remove BEGIN from the relevant states.

C/ 145 SC 145.2.5.4	P 105	L 17	# 23149	-	C 145.2.8.11		L 26	# 23154
Darshan, Yair	Mirosemi			Darshan, Yair		Mirosemi		
Comment Type TR Com	ment Status A		PSE SD	Comment Type	F TR	Comment Status A		PSE Powe
option_class_probe variable de determine the requested Class for this feature was in case of a do_class_probe function. It sho SuggestedRemedy Change from "pse_avail_pwr is	of the PD when pse_ available power of cla buld be "pse_avail_pv s less than 3. To "pse	_avail_pwr is less ss 3 or lower to u vr is less than3 o	s than 3." and the point use the r equal to 3"	allocated p parameter pairsets ar on each pa The part "1 dual-signa	ower (as defi only applies d connected airset." is not This paramete ture PD that a	s the class power defined in ined in 79.3.2.6) added to the to PSEs operating both to a dual-signature PD that a accurate. er only applies to PSEs oper- advertised a different class s "This parameter only applies	e channel power advertised a diff ating both pairse ignature on eacl	r loss for a pairset. This erent class signature ets and connected to a h pairset." is confusing:
Response Resp ACCEPT IN PRINCIPLE.	onse Status W			connected b) This par	to a dual-sigi t "that adve		ture on each pa	irset." is incorrect.
Change from "pse_avail_pwr is	s less than 3. To "pse	_avail_pwr is les	s than 4."	pairset.	is applicable	for all dual-signature use ca	565 Same Class	or different class per
				SuggestedRen	nedy			
				power (as parameter PD that ad To: "PClass-2f power (as	 is the class defined in 79, only applies vertised a difference is the class defined in 79, 	power defined in 145.2.7 an .3.2.6) added to the channel to PSEs operating both pairs ferent class signature on eac power defined in 145.2.7 an .3.2.6) added to the channel to PSEs operating both pairs	power loss for a ets and connec h pairset." d Equation (145 power loss for a	a pairset. This ted to a dual-signature -3), or PSE allocated a pairset. This
				Response		Response Status W		
				ACCEPT I		Ξ.		
				OBE by 37	2			
				### ### #!	##			
					372 has the f N PRINCIPLE	ollowing response: E.		
				- Move par - Delete 14		45.2.7 (editor to find proper	place).	

<i>Cl</i> 145 <i>SC</i> 145.3.8.6 Darshan, Yair	P 188 Mirosemi	L 49	# 23159	Cl 145 Thompson,	SC 145.2.3 , Geoff		9 3 ACaSI S.A.	L 2	# 23273
Comment Type ER Comment S The text in page 188 lines 49-53 addr 145-29		45-29 should be	<i>Editorial</i> located before Table	Comment 1 Same a Suggestedl	as above for su	Comment Statu bsequent figures.	is A		Editoria
SuggestedRemedy Move Table 145-29 after lines 49-53	in page 188.			Replac		mething more suita	able. Power	ing DTE and "F	Powered DTE" would
Response Response S ACCEPT IN PRINCIPLE.	Status W			Response ACCEF	PT IN PRINCIP	Response Statu LE.	s W		
Editor to follow guidelines for Table pl	lacement.			OBE by	y 272				
C/ 145 SC 145.2.3	P 93 GraCaSI S.A.	L 2	# 23272	### ###	# ###				
Comment Type ER Comment S	Status A		Editorial		ent 272 has the PT IN PRINCIP	following response	:		
The use of the terms "Switch/Hub" ar technically inaccurate. PoE can be u and a PD. For example, there are a r	sed between an	ny two DTEs as I	long as there is a PSE	Change Equipm		to "Powering Equip	ment" and "	Powered End S	Station" to "Powered
might be very useful									
				C/ 145 Picard, Jea	SC 145.2.8. : an	-	2 159 kas Instrume	L 24 ents	# 24126
o ,	suitable. Power	ring DTE and "P	owered DTE" would		in	-	as Instrume		# 24126 Pres: Darshan1
SuggestedRemedy Replace labels with something more s be a candidate.		ring DTE and "P	owered DTE" would	Picard, Jea <i>Comment 1</i> The foll	an <i>Type</i> TR llowing sentence a, all it can do is	Tex Comment Statu e does not make se	kas Instrume Is R Inse. In real	ents ity the PSE car	
SuggestedRemedy Replace labels with something more sibe a candidate. Response Response S ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "Switch/Hub" to "Powering Ed Equipment".	Status W quipment" and "	-		Picard, Jea Comment 7 The foll voltage 0.1uF c "The m allows a	n <i>Type</i> TR llowing sentence, all it can do is cap). ninimum PD inp a PD to operate	Te> Comment Statu e does not make se temporarily turn off ut capacitance CPo e for input voltage tr	cas Instrume is R fits port (it's port min or CF ansients wh	ents ity the PSE car s only a low side Port-2P min def	Pres: Darshan1 not really short the PI
SuggestedRemedy Replace labels with something more s be a candidate. Response ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "Switch/Hub" to "Powering E	Status W quipment" and "	-		Picard, Jea Comment 7 The foll voltage 0.1uF c "The m allows a	an <i>Type</i> TR Ilowing sentence, all it can do is cap). ninimum PD inp a PD to operate less than 30 µs	Te> Comment Statu e does not make se temporarily turn off ut capacitance CPo	cas Instrume is R fits port (it's port min or CF ansients wh	ents ity the PSE car s only a low side Port-2P min def	Pres: Darshan1: not really short the PI e switch after all, with a ined in Table 145-28,
SuggestedRemedy Replace labels with something more s be a candidate. Response ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "Switch/Hub" to "Powering Ed Equipment".	Status W quipment" and "	-		Picard, Jea Comment 7 The foll voltage 0.1uF c "The m allows a lasting Suggested/ Use sin V".	an Type TR Ilowing sentence a, all it can do is cap). ninimum PD inp a PD to operate less than 30 µs Remedy	Tex Comment Statu e does not make se temporarily turn off ut capacitance CPo of or input voltage tr as specified in 145 the "at" standard, r	kas Instrume Is R Inse. In real f its port (it's prt min or CF ansients wh 5.3.8.6."	ents ity the PSE can s only a low side Port-2P min def nich cause VPD	Pres: Darshan1 not really short the PI e switch after all, with a ined in Table 145-28,
SuggestedRemedy Replace labels with something more s be a candidate. Response ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "Switch/Hub" to "Powering Ed Equipment".	Status W quipment" and "	-		Picard, Jea Comment 7 The foll voltage 0.1uF c "The m allows a lasting Suggested/ Use sin V". The wo "The m	an <i>Type</i> TR Ilowing sentence a, all it can do is cap). hinimum PD inp a PD to operate less than 30 µs <i>Remedy</i> milar wording to ording becomes hinimum PD inp a PD to operate	Tex Comment Statu e does not make se temporarily turn off ut capacitance CPo e for input voltage tr as specified in 145 the "at" standard, r this: ut capacitance CPo	kas Instrume <i>Is</i> R ense. In real f its port (it's prt min or CF ansients wh 5.3.8.6." removing "w	ents ity the PSE car s only a low side Port-2P min def nich cause VPD which cause VPI	Pres: Darshan1 not really short the PI e switch after all, with a ined in Table 145-28, to drop as low as 0 V,
SuggestedRemedy Replace labels with something more sibe a candidate. Response ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "Switch/Hub" to "Powering Ed Equipment".	Status W quipment" and "	-		Picard, Jea Comment 7 The foll voltage 0.1uF o "The m allows a lasting Suggested! Use sin V". The wo "The m allows a	an <i>Type</i> TR Ilowing sentence a, all it can do is cap). hinimum PD inp a PD to operate less than 30 µs <i>Remedy</i> milar wording to ording becomes hinimum PD inp a PD to operate	Tex Comment Statu e does not make se temporarily turn off ut capacitance CPo e for input voltage tr as specified in 145 the "at" standard, r this: ut capacitance CPo	As Instrume Is R In real f its port (it's prt min or CF ansients wh 5.3.8.6." removing "w prt min or CF ansients las	ents ity the PSE car s only a low side Port-2P min def nich cause VPD which cause VPI	Pres: Darshan1 not really short the PI e switch after all, with a ined in Table 145-28, to drop as low as 0 V, D to drop as low as 0
SuggestedRemedy Replace labels with something more sibe a candidate. Response ACCEPT IN PRINCIPLE. Change "Switch/Hub" to "Powering Every Equipment".	Status W quipment" and "	-		Picard, Jea Comment 7 The foll voltage 0.1uF c "The m allows a lasting Suggested/ Use sin V". The wo "The m allows a 145.3.8	an <i>Type</i> TR Ilowing sentence a, all it can do is cap). a PD to operate less than 30 µs <i>Remedy</i> milar wording to ording becomes hinimum PD inp a PD to operate 3.6"	Tex Comment Statu e does not make se temporarily turn off ut capacitance CPo e for input voltage tr s as specified in 145 the "at" standard, r this: ut capacitance CPo e for input voltage tr	As Instrume Is R In real f its port (it's prt min or CF ansients wh 5.3.8.6." removing "w prt min or CF ansients las	ents ity the PSE car s only a low side Port-2P min def nich cause VPD which cause VPI	Pres: Darshan1 not really short the PI e switch after all, with a ined in Table 145-28, to drop as low as 0 V, D to drop as low as 0

C/ 145 SC 145.3.8. Picard, Jean	P 198 Texas Instrum	L 24 nents	# 24127	Cl 145 Thompson,		145.2.8.5.1	P 163 GraCaSI S	L 45 A.	# 24198
Comment Type TR	Comment Status R		PD Power	Comment T		ER	Comment Status R		Pres: Darshan12
PSE PI as defined in This sentence does no the PSE cannot really only a low side switch Also, if the voltage at the PD configuration (load	o operate without interruption 45.2.8.3." It make sense, since it refers short the PI voltage, all it can after all, with a 0.1uF cap). he PI goes down to 0V or not current, type of input bridge,	to a transient to do is temporari at PSE PI is pu	0 OV at the PI. In reality ly turn off its port (it's irely dependent on the	channe unbalar pair res channe "total ch of each	l comm ice cor istance I" and v nannel of the	non mode ntribution b e" is in this what is the common r 3 element	D2.4: ICon-2P-unb and E bair resistance RChan-2F y a PD. (I don't understa context. What are the m relevance to the specific node pair resistance" oth s, PSE, Link Section and place in the specifications	² from 0.2 O to 12 and what "total ch easurement end ation at hand? W er than by the ind PD. Derivations	2.5 O and worst case annel common mode points for this "total le have no control of ependent specification of how we came to the
requirement.				SuggestedF	Remedy	V			
SuggestedRemedy Replace with:				Propose informa			bt/D2.5: If we are to inclu	ide these derivation	ons they should be in an
"A PD shall continue to for up to 30 µs"	o operate without interruption	while there is lo	ss of power at PSE PI	Response REJEC	Ŧ		Response Status U		
Response	Response Status U			REJEC	1.				
REJECT.				No rem	edy su	pplied			
Out of scope				C/ 145		145.2.8.5.1	-	L 3	# 24199
C/ 145 SC 145.A.3	P 267	L 10	# 24189	Thompson,			GraCaSI S	Α.	
Thompson, Geoff	GraCaSI S.A.			Comment T		ER	Comment Status A		Channel
Comment Type ER	Comment Status R		Pres: Darshan12	Current	text in	P802.3bt/	D2.4: Channel		
	ot/D2.4: This measurement ill he device on the right in a cir		•	SuggestedF Propose			bt/D2.5: Link Section		
diagram. (I gather that	ape is not just a resistance lo there is only one but I am no nce" is not defined. Since it i	t sure) [´] 3) The r	ight end of the "End to	Response ACCEP	T IN P	RINCIPLE	Response Status U		
	D (which one has to assume			REF 20					
SuggestedRemedy									
	2.3bt/D2.5: Just provide a diag I a table of values for the test test.								
Response	Response Status U								
	,								

Out of scope.

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Cl 145 SC 1 Thompson, Geoff	45.2.8.5.1	P 164 GraCaSI S.A	L 10	# 24200
•			.	
Comment Type		ent Status R	iaht in the figure i	Pres: Darshan12
PD? Is it a PD		s resistance? Is i	t a PD minus all o	s undefined. Is it a of its resistence? Is it
SuggestedRemedy	/			
Proposed text	for P802.3bt/D2.5:	????		
Response	Respons	se Status U		
REJECT.				
This is out of s	cope and no remed	ly is provided.		
Yair's respons	e to the comment e	xplaining what th	e box is is shown	in darshan_12_0517.
C/ 145 SC 1	45.2.8.5.1	P 164	L 17	# 24201
Thompson, Geoff		GraCaSI S.A	۸.	
Comment Type	ER Comme	ent Status R		Pres: Darshan12
circumstances to do this "eva SuggestedRemedy	uation"	rom the same ver		don't have a clue how
	for P802.3bt/D2.5:			
Response REJECT.	Respons	se Status U		
Out of scope a	nd no remedy prop	osed.		
C/ 145 SC 1 Thompson, Geoff	45.1.3	P 101 GraCaSI S.A	L 31	# 24203
Comment Type Current text in	ER <i>Comme</i> P802.3bt/D2.4: Ch	ent Status R annel pairset ma:	ximum DC loop re	<i>Channe</i> esistance (RCh, O)
SuggestedRemedy	/			
		Link section pairs	set maximum DC	loop resistance (RLS,
Response	Respons	se Status U		
REJECT.				
There is no tee	chnical reason to ch	nange the parame	eter name.	
TYPE: TR/technic:	al required ER/edit	orial required GF	aneral required	T/technical E/editorial

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID